JIuHeapHa aJjireOpa ¥ aHAJIUTUUYKA reoMeTpHrja
JAHYAP 2 - 02.02.2023. romuxe
I'pymne: 112A, 1126 u 1112B
Bpeme pama: 180 mun. Cpehno!

1. Hedunucaru caenehe nojmose (a-n):
a) [lu] HHornpocrop U Bekropckor npocropa V;

6) [lu] JIuneapun omorau ckyma Bekropa S = {vi,ve,...,v5} C V;
B) [1u] JIureapro npecaukasawe L : U — W,
r) [1u] Cumerpuuna marpuna A;

[

n) [1u] CrasapHu npomsBox Ha BEKTOPCKOM HPOCTOPY V;

b) [lu] Popmynucaru Bune- KomujeBy teopemy;

e) [2n] Hasectu dopmymy 3a pactojame tauke A(zg,yo,20) O paBHA « : ax +by +cz+d =0y R3.
N3zpauynaru pacrojame tauke B(1,2,0) ox pasuu f : 3x + 4z = 2023;

#x) [2n] Hokazatu ma kBaapartue matpune A u AT mmajy mcre kapaxTepucTHUHE TIOJTMHOME.

2. [10u] ¥ 3aBucHOCTM OX peasHOI mapaMeTpa a, PEIIUTU CUCTEM JIMHEAPHUX jeIHAUNHA

2c —y+3z+4t=5
4r —2y+52+6t=7
6o — 3y +T7z+8 =9
axr — 4y + 9z + 10t = 11.
3. [10m] Hexa je L :R%[z] — R? npeciukaBame meguHUCAHO Ca

L(a + bz + cx®) = (a — 2¢,—a + b + 3¢, D).

Vcnurat na au je L meBepTHOMIHO 1, aKo jecte, Hahm dopmymy mpecaukaBama L.

0 3 -3
4. [10n] OppenuTu KAPpAKTEPUCTUYHA ¥ MUHUMAJIHUA HoJuHOM MaTtpune A = |—1 4 —3|.
-1 3 -2

3aTuM OApEeIUTU COMCTBEHE BPENHOCTU U COMCTBEHE BEKTOpe MaTpuie A.
Wcnuratu na nu je A oujaroHaJHOr TUNa W ako jecte Hahwm umuBepTuOMany MaTtpuny P u mujaromauany D
raxBe na je A= P 'DP. Uspauynaru A%20?3,

L . rz—1 y+2 z—3
5. [10m] Ompemury mpaBy ¢ KOja je CUMeTPUYHA HIPABOj P : T = 5 = 3

a:z+y+z2—-2=0.

y OOHOCY Ha paBaH

6. [10u] Hexka je e = [e1, e, ..., €,] 6a3a Bekropckor npocropa V, rae je n > 3 HenapaH npupoaas 6poj.
Hokazaru na je f = [e; + ea,e2 + €3, ...,en_1 + €y, €, + €1] Takobhe 6a3a BekTOpCcKOr mpocTopa V.



